ИНФОРМАЦИЯ О НАБОРЕ ГРАЖДАН ПРЕДПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА НА ОБУЧЕНИЕ
 
	ГБПОУ МО «Дмитровский техникум» входит  в  Перечень образовательных организаций, участвующих в региональной программе профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста в Московской области в 2019 году.
	 Согласно Перечню программ профессионального обучения и дополнительного профессионального образования,  разработанных в ГБПОУ МО  «Дмитровский техникум» для граждан  предпенсионного возраста, подавших заявления в Дмитровский центр занятости населения, Дмитровский техникум проводит  набор  в группы для обучения   по профессиям:
- Слесарь-ремонтник;
- Штукатур;
- повар;
  - оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин;
    -  швея;
	Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование позволит:
· Продолжить трудовую деятельность, как на прежних рабочих местах, так и на новых рабочих местах в соответствии с пожеланиями лиц из числа предпенсионеров, профессиональными навыками и физическими возможностями.
· Работать с новым оборудованием, технологиями, программными средствами.
· Получить квалификационный разряд, класс, категорию в соответствии с профессией гражданина без изменения уровня образования.
· 
ДЛЯ ГРАЖДАН  ПРЕДПЕНСИОННОГО  ВОЗРАСТА:
 
· Переподготовка будет проводиться при содействии Дмитровского  центра занятости населения в среднем в течение 3 месяцев;
· при реализации обучающих программ будут широко использоваться как обычные технологии обучения с отрывом и без отрыва от производства, так и технологии дистанционного обучения;
· во время учебы незанятым гражданам, ищущим работу, Дмитровским центром занятости населения будет производиться выплата стипендии в размере минимального размера  оплаты труда в регионе (с 01.01.2019 г. – 11280 руб.).
 Все услуги  Дмитровским центром  занятости  населения оказываются бесплатно!
 Записаться в группы можно в Дмитровском центре занятости населения по адресу г. Дмитров, ул. Кропоткинская 75, либо по телефонам: 
 
+7 (496) 2232790
+7 (495) 9937886

